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「１２ 活動プログラムが固定化しないよう

工夫しているか」

はい

100％



















「２１ 学校との情報共有（年間計画・行事予定

等の交換、子どもの下校時刻の確認等）、連絡調

整（送迎時の対応、トラブル発生時の連絡）を適

切に行っているか」

はい

100％



「２２ 医療的ケアが必要な子どもを受け入れる

場合は、子どもの主治医等と連絡体制を整えてい

るか」

はい

100％













「２８ 日頃から子どもの状況を保護者と伝え合

い、子どもの発達の状況や課題について共通理解

を持っているか」

はい

100％











「３３ 子どもや保護者からの苦情について、対

応体制を整備するとともに、子どもや保護者に周

知、苦情があった場合に迅速かつ適切対応してい

るか」

はい

100％



「３４ 定期的な会報等を発行し、活動概要や行

事予定、連絡体制等の情報を子どもや保護者に対

して発信しているか」

はい

100％



「３６ 障害のある子どもや保護者との意思の疎

通や情報伝達のための配慮をしているか」

はい

100％



「３７ 事業所の行事に地域住民を招待する等地

域に開かれた事業運営を図っているか」

いいえ

100％











「４２ 食物アレルギーのある子どもについて、

医師の指示書に基づく対応がされているか」

はい

100％
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